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06 백분율 알아보기 B
6-1 � 비와 비율

�할인율(정가에�대한 할인금액의 비율)을�백분율로�나타내세요.

� � � � � � � � � � 기준량 � � � � � 비교하는�양

기준량� (정가) 비교하는�양� (할인금액) 할인율

모자 20000 4000 4000 ×100 =20%20000

티셔츠

신발 � � �

�소금물A는�소금물� 300g�중�소금이� 9g이고,�소금물� B는�소금물� 400g�중�소금이� 10g,�

� �소금물C는�소금물� 600g�중�소금이� 6g입니다.�소금물에�대한 소금의 비율을�백분율로�나타내세요.

� � 기준량 � � � � 비교하는�양

기준량� (소금물) 비교하는�양� (소금) 백분율(농도)

소금물A

소금물B

소금물C � �

�전교어린이회장�선거에서�은선이는� 120표를,�민지는� 90표를,�윤하는� 290표를�얻었습니다.�

� �전교생�수는� 500명일�때,�전교생에�대한 후보자의�득표�수의 비율을�백분율로�나타내세요.

� � � � � � � � � � � � � 기준량 � � � � � � � � � 비교하는�양

기준량� (전교생) 비교하는�양� (득표�수) 득표율

은선

민지

윤하 � � �

백분율 

(%)
=

비교하는 양
× 100

기준량


